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ŸÓÔÌ· Ì·ıËÙ‹:………………………………………….∆Ì‹Ì·….. ∏ÌÂÚÔÌËÓ›·………….

1. ™˘ÌÏ‹ÚˆÛÂ ÙÔÓ ›Ó·Î· ÌÂÙÚ‹ÛÂˆÓ ∞. 

2. ™‡ÌÊˆÓ· ÌÂ ÙÈ˜ ÙÈÌ¤˜ ÙÔ˘ ›Ó·Î· ∞, ÙÔÔı¤ÙËÛÂ Ù· ÂÈÚ·Ì·ÙÈÎ¿ ÛËÌÂ›· ÂÈÌ‹Î˘Ó-
ÛË˜ (¢x)–‰‡Ó·ÌË˜ (F) ÛÙÔ ÂÈÎÔÓÈ˙fiÌÂÓÔ Û‡ÛÙËÌ· ÔÚıÔÁˆÓ›ˆÓ ·ÍfiÓˆÓ. ¶ÚÈÓ ÙÔÔıÂ-
Ù‹ÛÂÈ˜ Ù· ÛËÌÂ›·, ‚·ıÌÔÓfiÌËÛÂ Î·Ù¿ÏÏËÏ· ÙÔÓ ¿ÍÔÓ· ÙË˜ ÂÈÌ‹Î˘ÓÛË˜ (¢x).

3. ÃÚËÛÈÌÔÔ›ËÛÂ ÙÔ ‰È¿ÁÚ·ÌÌ· Ô˘ Û¯Â‰›·ÛÂ˜ ÁÈ· Ó· ˘ÔÏÔÁ›ÛÂÈ˜ ÙÔ ‚¿ÚÔ˜ ·ÓÙÈÎÂÈ-
Ì¤ÓÔ˘, ÙÔ ÔÔ›Ô fiÙ·Ó ÎÚ¤ÌÂÙ·È ·fi ÙÔ ¿ÎÚÔ ÙÔ˘ ÂÏ·ÙËÚ›Ô˘, ÙÔ˘ ÚÔÎ·ÏÂ› ÂÈÌ‹Î˘Ó-
ÛË 14 cm. 

∆Ô ‚¿ÚÔ˜ ÙÔ˘ ·ÓÙÈÎÂÈÌ¤ÓÔ˘ Â›Ó·È: ____________ Kg. 

ºÀ™π∫∏ µ’ °Àª¡∞™π√À

68

¶π¡∞∫∞™ ∞

ª¿˙· m Kg ¢‡Ó·ÌË F N, F=W=mg £¤ÛË ÙÔ˘ ¿ÎÚÔ˘ ÙÔ˘ ÂÏ·ÙËÚ›Ô˘, x cm ∂ÈÌ‹Î˘ÓÛË ÙÔ˘ ÂÏ·ÙËÚ›Ô˘, ¢x cm

0 0 20 0

0,5 5 26,2

1 32,1

1,5 37,9
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3 55,8
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